OUTOKUMMUN PARTION YLEISURHEILUJAOSTON TOIMINTAKERTOMUS VUODELTA 2014

Yhteenveto vuodesta 2014

Outokummun Partion 103. toimintavuosi. Kesän suurimpana kisatapahtumana Matovaaralla oli heinäkuussa yhteistyönä Polvijärven Urheilijoiden kanssa järjestetty Sisulisähuipentuma. 

Lisäksi järjestettiin Hannun Keihäskisa 13.9 sekä luokitteluja, joita pidettiin kerran kuussa eli neljät kesän aikana. Hippo-kisat järjestettiin yhteistyössä Osuuspankin kanssa nyt lauantaina kokeilumielessä ja samalla kokeiltiin järjestelyä, ettei jälki-ilmoittautumisia otettu vastaan. Perheitä lapsineen oli kiitettävän mukavasti paikalla, eikä jälki-ilmoittautumisen puuttuminen vaikuttanut paljonkaan osanottomäärään. Näin ensimmäisen kerran kisat saatiin vietyä läpi erittäin joustavasti ja sähläystä ei tullut niin paljon kuin aiemmin, koska kaikki osanottajat oli nyt etukäteen tiedossa ja varmasti mukana kaikissa listoissa. Kaupunginmestaruuskilpailut järjestettiin syyskuussa ja samassa yhteydessä viimeiset luokittelut. 

Aikuisten kisoissa seuran edustaja Pasi Turunen pääsi käymään toisen kerran uransa aikana Kalevan Kisoissa jääden kuitenkin tällä kertaa ilman tulosta, mutta yhtä kokemusta rikkaampana. 

Nuorempien sarjoissa T15 sarjassa Outokummun Partion edustaja Ida Heikkinen osallistui SM- kisoihin. Iida pääsi mukavasti pistesijoille ollen kisan 8:s edelliskauden tapaan. Moukarikaari piteni jälleen sillä kauden paras tulos 46.57 m joka oikeutti hänet Suomen-tilaston viidennelle sijalle. P14 Aki Mutanen pääsi osallistumaan ensimmäisen kerran SM-kisoihin, mutta tällä kertaa jääden 3-loikassa ilman tulosta. Piirinmestaruuskisoista hän napsi palkintoja ja hyviä sijoituksia kaikista hyppylajeista.

T11 sarjan Reetta Naumasen ja Tiia Hätinen osallistuivat Pm-huipentumaan, joista saavutuksena Reetalle 2. sija keihäästä ja 4.s sija pituudesta sekä Tiialle 2. sija pituudesta. P9 sarjassa kauden aikana harjoittelivat ja kilpailivat Lauri Kontkanen ja Justus Jämsen ja jos ahkera harjoitteleminen jatkuu, niin heistä tullaan jatkossa kirjoittamaan toivon mukaan lisää. Molemmat osallistuivat Sisulisähuipentuman mini-otteluihin jossa ensimmäisenä kisapäivänä sijoitukset Lauri 9. ja Justus 10.s ja toisena kisapäivänä Lauri 4.s ja Justus 10.s. Yhteenvetona voi kaudesta sanoa, että kilpailuihin osallistuminen ei kovin runsasta ollut ja siinä urheilijoillamme on petraamisen varaa tulevalle kaudelle.

Harjoituksia järjestettiin talven ja kesän aikana kaksi kertaa viikossa, valmennusvastuussa Tapio Hamunen. 

Kunniakierros järjestettiin, mutta tulos oli melkein yksin Teuvo Gladin varassa ja itse juoksutapahtumaan ei juoksijoita ilmestynyt paikalle lainkaan. Tämä oli harmillista niin Teuvolle kuin koko yu-jaoston väelle.

Palkitsemiset 2014:

Partion yleisurheilukauden päättäjäisissä palkittiin sarjojensa parhaina

T15
Iida Heikkinen (moukari, SM-kisat 8. ja Suomen tilasto 5. kauden paras 46.57m )

P14
Aki Mutanen (3-loikka, pituus, seiväs ja korkeus)

T13
Anna-Stiina Heikkinen 

T11
1. palkinto Reetta Naumanen ja 2. palkinto Tiia Hätinen

P9
1. palkinto Lauri Kontkanen ja 2. palkinto Julius Jämsen

Yleisurheilujaoston hallinto ja jäsenet

Puheenjohtaja: Niina Pekkanen

Varapuheenjohtaja: Tapio Hamunen

Sihteeri: Lilja Surakka

Rahastonhoitaja: Sirkka-Liisa Kurki

Muut jäsenet: Jouni Hautamäki ja Eila Toivanen
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